2014年7月17日 星期四 第56期(总第1327期)本期8版

中共石景山区委宣传部主办 准印证号京内资准字2003-L0007 ●区政府:68812345

●自来水:68840911

民 ●供 电:95598 电

●煤 气:96777

●消 协:88793656

新闻热线

●88699818-1004

●88699820-1004

爱玛裕家居购物广场

热线: 88785688 88785578

地址:石景山区双峪路35号(阜石路高架西尽头双峪环岛东300米路北)

区委教育实践活动领导小组办公室工作会召开

本报讯(记者林栋)7月16日, 区委党的群众路线教育实践活动 领导小组办公室工作会召开。区 委书记、区委教育实践活动领导小 组组长牛青山主持会议并讲话。 区委教育实践活动领导小组副组 长夏林茂、吴克瑞、庞微、李文起、 种磊及领导小组成员参加会议。 会议听取和讨论了我区教育实践 活动进展情况及下一阶段工作安 排和市委教育实践活动专题会相 关精神。

与会同志一致认为,区委坚强 领导,区委书记牛青山把第一责任 扛在肩上、全面统筹,四套班子主 要领导一齐上手、率先垂范,注重 思想统一,注重上下联动,讲政治、 讲大局,为区委常委班子和区人 大、区政府、区政协班子成功召开 高质量的专题民主生活会奠定了 坚实的基础。

与会人员认真研究了教育实

践活动下一阶段的相关工作。夏 林茂指出,前段时间,区委教育实 践活动领导小组办公室开展了深 人、扎实、细致的工作,为区四套班 子召开专题民主生活会提供了有 力保障,下一步要重点抓好处级单 位专题民主生活会和基层单位专 题组织生活会工作,要确保每个单 位的会议都开出高质量,要重点抓 好整改落实,区四套班子携手共 进,敢于碰硬、敢于担当,分类分 层、啃"硬骨头"。吴克瑞指出,要 对各单位材料严格把关,对群众反 映强烈的突出问题抓紧梳理,"两 办"共同上手抓督查、抓落实,活动 办要加强组织协调。庞微指出,活 动办各组树立"一盘棋"思想,团结 一致、攻坚克难,取得了明显成效, 下一步要一如既往不松劲,以"钉 钉子"精神,持之以恒、久久为功。 李文起指出,要高度关注基层党组 织召开专题组织生活会和民主评

议党员工作,解决好活动"最后一 公里"的问题。种磊指出,前段时 间我区教育实践活动取得了成绩, 下一步要紧盯死守,为实现"四大 一满意"目标贡献更大力量。

牛青山在讲话中指出,全区教 育实践活动已取得阶段性成效,当 前教育实践活动正处在区级层面 狠抓整改落实、处级单位筹备组织 专题民主生活会的关键阶段,直接 关系到全区教育实践活动能否实 现"四大一满意"目标,要保持良好 态势,上下努力、协同推进,一手抓 区级层面的整改落实,一手抓处级 单位专题民主生活的召开,突出抓 好三件事。一是以踏石留印、抓铁 有痕的劲头,破立并举、分层分类, 抓好整改。围绕整改落实,分为 "四风"专项整治、与民生息息相关 的问题、以改革创新精神落实"党 要管党、从严治党"等几个方面,要 分类研究、列出清单、建立台账、明

确责任,按照"言必信、行必果、效 必实"的要求,让人民群众看到教 育实践活动实实在在的成效。 是高标准、高质量、高水平统筹开 好处级班子专题民主生活会。继 续严格标准、层层把关,深入开展 对照检查。对照检查材料要看是 否以焦裕禄精神为标杆,认识到思 想、作风、工作上的差距,是否结合 了个人成长经历和工作经历,是否 以实例为支撑,要体现出党性水 平、见人见事。三是要典型引路、 加强指导,确保开好基层党组织专 题组织生活会。按照"要求严、标 准高、效果好"的标准,把开展严肃 认真的党性党风党纪教育作为重 点,加强对专题组织生活会的指 导,特别注重典型引路的办法,抓 好典型,早发现、早引导,每个街道 都要树立一到两个典型,进行示范 带动,使党员普遍受到教育、经受 锤炼。

我区推出公共文化"菜单式"服务

本报讯(记者王祝炫 通讯员黄 杰)当下,百姓对文化的需求日益 丰富多样,但现有的文化服务却让 百姓感觉"不解渴",为了减少需求 与服务之间的脱节,区文化部门从 注重研究文化服务供给向注重研 究群众文化需求转变,提出并实施 了公共文化"菜单式"服务,今后百 姓可以根据自己的需要"私人定 制"所需的文化产品。

近年来,区文化馆在工作中主 要按照自己的想法为基层提供文 化培训项目,不能满足基层需求。 为了解决这种供需矛盾,区文委整 合区文化馆、图书馆资源,创新思 路,探索实践公共文化"菜单式"服 务模式。

公共文化"菜单式"服务围绕 群众文化需求,以区文化馆、图书 馆、少儿图书馆业务资源为基础, 以街道综合文化中心为平台,利用 新媒体发布途径,依据公共文化服 务菜单,让群众结合自身需求选择 公共文化服务内容和项目的一种 惠民服务方式。

目前,"菜单式"服务可以提供 四种服务模式,一是"点菜式服 务",即把所有能够提供的服务项 目和内容以菜单化方式地列述预 发布出来,以供群众的多样选择。 二是"融合式服务",即对基层文化 部门和相关需求单位和个人的需 求提供合作式服务,例如有的行业 需要做行业歌曲,创作了歌词,文

化馆提供专业工作者为其作曲、配 器、录音等;群众创作话剧剧本,由 文化馆专业人员提供舞台成品化 排演等。三是"定制式服务",即 对菜单中没有列出的项目,根据民 众需求,定制特殊的服务项目和内 容,并提供相应的服务。四是"配 送式服务",即根据部门业务职能, 开展送文化到基层活动,如慰问演 出、流动展览、图书配送等活动,让 群众就近享受高质文化服务。

区文委自2013年底启动此项 工作以来,通过走访、座谈、填写问 卷等方式调研群众需求,整合全区 可利用调节的文艺演出节目资源、 讲座资源、展览展示资源、辅导人 才资源等多种公益文化产品和服

务,编制了《区文化馆、图书馆、少 儿图书馆2014年公共文化服务菜 单》,并通过街道文化中心、网站、 QQ群等方式等进行发布。区文 委选取老山、广宁、八角三个街道 开展菜单式服务试点工作,截至5 月,通过菜单点菜方式开展合唱指 挥、书法、绘画、舞蹈、戏曲、表演、 图书服务等十余项内容的辅导培 训和惠民服务,惠及群众千余人 次,受到群众广泛欢迎。

区文委将进一步探索和完善 "菜单式"服务模式,选聘更多艺术 门类人才加入培训辅导队伍,拓展 服务内涵,丰富"菜单项目",构建 立体化服务格局,为群众提高多样 化、高质量的惠民文化服务

区政协党组 教育实践活动领导小组 第三次会议举行

本报讯 (记者张立臣 通讯员胡 子超)7月14日,区政协召开党的群 众路线教育实践活动领导小组第三 次会议。区政协党组书记、主席岳 德顺主持会议。区政协党组副书 记、常务副主席刘国庆,区政协党组 成员、副主席刘建国参加会议。

会议听取审议了近期区政协党 组开展党的群众路线教育实践活动 的情况和下一步的工作计划,与会 人员对审议内容进行了讨论,并提 出了修改意见。

会上,岳德顺要求,要按照区委 的统一部署,做好区政协专题民主 生活会情况通报会和处级干部专题 民主生活会的准备工作,开一个高 质量的通报会和民主生活会;要抓 好整改落实,制定并落实好区政协 党组整改方案,努力发扬钉钉子精 神,全力做好区政协各项工作。

2014北京狂欢之夏拉开序幕

申领"旅游护照" 可享多重优惠

本报讯(记者祁月)近日,以"缤 纷夏日石景山"为主题的2014北京 狂欢之夏活动拉开了我区夏季旅游 活动序幕。在历时两个月的时间 里,石景山游乐园"狂欢之夏"游园 会、八大处公园"清凉之夏"、俄罗斯 餐厅及万达嘉华酒店"缤纷夏日美 食汇"在内的活动将成为我区夏季 旅游活动的主打品牌。

活动期间,为了惠利广大游客, 我区特别推出石景山"旅游护照" 持有护照的游客按照使用规则,可 免费体验慈善寺、冰川陈列馆、嘉安 卡丁车等主要景区点及娱乐项目, 还可享受石景山游乐园、万达嘉华 酒店、万商花园酒店、不二素斋茶 馆、八大处茶庄等多种优惠活动。 游客只需登陆网址(http://sjslyhz. imageclub.cn)进行注册,便可有机 会获得护照。















快行道广告制作部 010-51667918